

Název veřejné zakázky: **Sdílení zdravotnické obrazové dokumentace a zavedení služeb eHealth**

Druh zadávacího řízení: otevřené nadlimitní

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **1054/2017**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

V Zadávací dokumentaci (dále jen „ZD“) na straně 11 v odst. 7. *Požadavky na pojištění* je uveden požadavek na předložení kopie pojistné smlouvy s horní hranicí pojistného plnění nejméně 50 mil. Kč.

Vzhledem k výši předpokládané hodnoty VZ a při porovnání s jinými VZ s obdobným rozsahem plnění, kde je obvykle požadována pojistná smlouva s horní hranicí pojistného plnění nejméně 20 mil. Kč nebo méně, bychom chtěli požádat Zadavatele o přehodnocení tohoto požadavku a snížení horní hranice pojistného plnění např. na 20 mil. Kč.

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel trvá na podmínkách daných zadávací dokumentací.

Dotaz č. 2

V ZD na straně 11 v odst. 6. *Obchodní a platební podmínky* je uvedeno, že „Účastník doplní závazný vzor Smlouvy pouze o relevantní informace vyžadované Zadavatelem a označené v poli **[DOPLNÍ DODAVATEL]...**“.

Ve smlouvě jsou však kromě žlutě označených polí **[DOPLNÍ DODAVATEL]** také zelená pole, kde je u některých napsáno **[DOPLNIT]**, **[BUDE DOPLNĚNO]**, **[DOPLNÍ DODAVATEL]**, apod. (viz str. 3, 4, 7, 8, 10, 13, 14, 17, 19, 20 smlouvy, Příloha č. 2 smlouvy, Příloha č. 4 smlouvy). Prosíme zadavatele o upřesnění a definici polí, která mají být vyplněna. V souvislosti s předchozím bychom chtěli požádat zadavatele, zda-li by bylo možné ve smlouvě nechat na vyplnění označená pouze ta pole, která mají být vyplněna dodavatelem, protože barevné označení dalších polí je matoucí.

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel zpřesnil znění přílohy č. 2 zadávací dokumentace a zároveň v rámci tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 bude uveřejněna upravené verze tohoto dokumentu. Vzhledem k této skutečnosti zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro podání nabídek. Nový termín bude zveřejněn na profilu zadavatele.



Dotaz č. 3

Chápeme správně, že pokud základní kvalifikační předpoklady splníme předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, nemusíme do nabídky předkládat *Přílohu č.3 – Čestné prohlášení dodavatele o splnění základní způsobilosti* vč. doložení případných dalších potvrzení?

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel bude při posuzování splnění kvalifikační způsobilosti postupovat v souladu se zadávací dokumentací a dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ). V případě předložení výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů dle § 228 ZZVZ musí tento výpis obsahovat údaje prokazující splnění kritérií profesní způsobilosti § 77 ZZVZ, a základní způsobilost podle § 74 ZZVZ.

V Ústí nad Labem dne:

- 4 -05- 2018

06



Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627
DIČ: CZ25488627

.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel

